
 
 

Zpravodaj ECČB září 2021
                                       
                  

Hledá se projektový manažer/ka 

K nám do kanceláře ECČB hledáme 
komunikativního a spolehlivého člověka 
s organizačním talentem, který ovládá německý 
jazyk na dobré úrovni. Bude pořádat akce, 
exkurze a semináře, administrovat a realizovat 
projekty a asistovat při zpracování žádostí o 
granty. To vše na plný úvazek (38 hod.). Více 
informací najdete na https://eccb.info/projektovy-
manazer/.  

 

Klimabündnis OÖ slaví 30 let! 

Hornorakouský spolek, který sdružuje 
organizace, které se společně snaží čelit 
klimatickým změnám, oslaví letos významné 
kulatiny. Při té příležitosti plánuje nejen párty, 
ale také konferenci. V rámci hesla „Lokalizace 
evropské zelené dohody“ bude hlavní 
otázkou, jak se Evropa stane do roku 2050 
klimaticky neutrální a čím k ní lze přispět na 
místní úrovni. Více informací najdete na 
Klimabündnis Oberösterreich (klimabuendnis.at)  
 

 
 
 

Jihočeské kotlíkové dotace 

Chcete vyměnit starý kotel na tuhá paliva za 
tepelné čerpadlo, kotel na biomasu s ručním 
či automatickým přikládáním nebo za 
plynový kondenzační kotel? Příjem žádostí k 
dotačního programu „Snížení emisí z lokálního 
vytápění domácností (kotlíkové dotace) bude 
zahájen 6.9.2021 od 18:00 hod. 
prostřednictvím webu http://kotlikovedotace.kraj- 
jihocesky.cz.   
 
 
 
 

 

Bambifest 10. – 11. září 

RADAMBUK - Rada dětí a mládeže 
Jihočeského kraje z.s. zve děti, rodiče, 
prarodiče,  oddíly, organizace dětí a mládeže, 
školy, školní družiny a další organizace pracující 
s dětmi a mládeží  na 21. ročník akce 
BAMBIFEST v Českých Budějovicích, přehlídku 
činností dětských spolků a organizací 
pracujícími s dětmi a mládeží. Akce se bude 
konat 10. - 11.9. 2021 u Sportovní haly v 
Českých Budějovicích, v pátek od 13:00 do 
18:00 hodin a v sobotu od 9:00 do 17:00 hodin. 
Najdete zde i stánek ECČB. 
http://budejovice.bambifest.cz/  
 

Konference WSED 

Světové dny udržitelné energie (WSED) 2022 
se zaměřují na dalekosáhlé změny v 
technologiích, strategiích a na trzích a na to, jak 
rychle postupujeme v přechodu na nové 
energie. WSED je přední výroční konference o 
energetické transformaci a klimatické neutralitě, 
které se účastní více než 650 účastníků z více 
než 60 zemí. 
 
WSED se bude konat od 2. do 4. března 2022. 
Důležitým termínem je 12. října 2021, což je 
mezní termín pro podání přihlášek k účasti. 
Přihlásit se mohou i mladí vědci, kteří zde 
mohou prezentovat své výzkumy v oblasti úspor 
energie a biomasy. Na ty nejlepší z nich čeká 
ocenění a finanční odměna. Více informací 
k tomuto tématu najdete na stránkách 
www.wsed.at v sekci Young Energy Researches 
Conference.  
 

 
 
 
 
 

https://eccb.info/projektovy-manazer/
https://eccb.info/projektovy-manazer/
https://oberoesterreich.klimabuendnis.at/aktuelles/internationale-jahreskonferenz-des-klimabuendnis-in-wels
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